



Паспорт в День Конституции!

12 декабря в День Конституции Российской Федерации, отдел по делам молодежи администрации города Армавира совместно с отделом по вопросам миграции ОМВД России по городу Армавиру провели торжественную церемонию вручения паспортов в рамках молодежной

патриотической акции «Мы - граждане России».

Наши первокурсницы Алексанян Валентина и Надежда поздравили юных армавирицев с получением первого взрослого документа.

Паспорт гражданина Российской Федерации получили 10 молодых армавирицев.

Также виновникам

торжества подарили памятные значки и предупредили: к паспорту необходимо относиться бережно, не терять его, ведь этот документ будет сопровождать их всю дальнейшую жизнь.

